
 
 
 
 
Kontakt: 
Slávka Vancáková    
Ernst & Young    
Tel.: +421 2 33 339 546 
Mobil: +421 904 792 203 
slavka.vancakova@cz.ey.com  
www.ey.com/sk/media   

 
Kto bude novým slovenským Podnikateľom roka? 
 
Bratislava, 18. februára 2008 – Podnikateľské prostredie na Slovensku dáva priestor na 
rozvoj talentu skúseným aj mladým. Veď najmladší podnikateľ, prihlásený do  
druhého ročníka súťaže o titul slovenského Podnikateľa roka má len 22 rokov 
a najstarší až 74. Zaujímavosťou je fakt, že prihlásení podnikatelia sú v priemere 71-
percentnými vlastníkmi svojich firiem. K víťazstvu majú vďaka väčšine nominácií 
bližšie muži. 
 
Priemerný vek kandidátov na titul Podnikateľ roka 2007 Slovenskej republiky je 46 rokov 
a ich priemerný vlastnícky podiel vo firme je 71%, čo hovorí o silnejšom naviazaní 
zakladateľa firmy na jej úspechu a ďalšom rozvoji.  
 
Firmy súťažiacich pôsobia na trhu v priemere viac ako 12 rokov a zamestnávajú vyše 90 
zamestnancov. Priemerný ročný obrat týchto firiem dosahuje zhruba 390 mil. Sk. Väčšina 
z nominovaných podnikateľov podniká v maloobchode a veľkoobchode, v developerskej 
oblasti, stavebníctve a bytovej výstavbe. 
 
„V druhom ročníku súťaže Podnikateľ roka sa opäť stretlo niekoľko desiatok obdivuhodných 
osobností – podnikateľov, so zaujímavými  podnikateľskými príbehmi. Ukázalo sa, že táto 
krajina má mnoho výnimočných podnikateľských talentov a v tejto oblasti sa má čím 
pochváliť“, uviedol Stan Jakubek, vedúci partner Ernst & Young v Slovenskej republike.  
 
Víťazom prvého ročníka súťaže Podnikateľ roka 2006 Slovenskej republiky sa stal Miroslav 
Trnka, generálny riaditeľ a spolumajiteľ ESET, spol. s r.o. Výsledky druhého ročníka súťaže 
budú vyhlásené 27. februára 2008 a slovenský víťaz bude súťažiť o titul World Enterprenuer 
of the Year v júni tohto roku v Monaku.  
 
Viac informácií o súťaži, porote, postupoch a kritériách hodnotenia je k dispozícii na 
www.podnikatelroka.sk. 
 
Spoluorganizátorom súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2007 Slovenskej republiky je 
týždenník Trend. Partnerom súťaže je výrobca podnikových informačných systémov ABRA, 
spoločnosť Aktis a.s.. Mediálnymi partnermi sú SME, Profit, Rádio Slovensko a etrend.sk.  
 
O súťaži Podnikateľ roka 
Súťaž Entrepreneur Of The Year® bola po prvý krát vyhlásená spoločnosťou Ernst & Young v roku 1986 
v Spojených štátoch amerických. V roku 2007 sa národné kolá konali vo viac ako 40 krajinách celého sveta 
a patria medzi ne aj krajiny susediace so Slovenskom – Poľsko, Maďarsko, Česká republika, Rakúsko a 
Ukrajina. Všetci národní víťazi spolu súťažia o titul World Enterprenuer of the Year. Najbližšie celosvetové 
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finále sa bude konať v Monte Carle v máji 2008, na ktorom bude reprezentovať Slovensko aj držiteľ titulu Ernst 
& Young Podnikateľ roka 2007.  
 
Informácie o Ernst & Young 
Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové spoločnosti poskytujúce odborné poradenské služby 
v oblasti auditu, daňového, transakčného a ostatného poradenstva. Na celom svete 130 000 odborníkov spája jeden 
cieľ – poskytovať služby tej najvyššej kvality. Ďalšie informácie nájdete na www.ey.com. 
 
Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských spoločností skupiny Ernst & Young 
Global Limited, pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym subjektom. Ernst & Young Global Limited 
neposkytuje služby klientom. Túto tlačovú správu uverejnila spoločnosť EYGM Limited, člen globálnej organizácie 
Ernst & Young, ktorá tiež neposkytuje služby klientom. 
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